



## **Следственным отделом по Малоарославецкому району завершено уголовное дело по факту дачи взятки**

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жителя г. Калуги за дачу взятки сотрудникам ДПС.

По версии следствия, 19 июля 2010 года на автомобильной дороге Москва-Брянск в Малоарославецком районе сотрудниками специального взвода ДПС ГИБДД УВД по Калужской области была остановлена автомашина марки Лексус RX 330 под управлением жителя города Калуги.

В ходе проверки выявлено, что у водителя отсутствовали документы на машину, при этом на указанной автомашине были установлены подложные регистрационные номера.

Сотрудники ГИБДД определили в действиях мужчины наличие признаков административных правонарушений, за совершение которых предусмотрена административная ответственность, в том числе и в виде лишения права управления транспортным средством сроком до полугода.

Предприимчивый мужчина сразу предложил выход из сложившейся ситуации, передав сотрудникам ГИБДД за непривлечение его к административной ответственности денежные средства в качестве взятки в размере 2000 рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*12 Августа 2010*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/726028>